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Νέα wave season καμπάνια από την Celestyal
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Τις λεπτομέρειες για τη νέα wave season καμπάνια «Ταξίδεψε μακριά. Ζήσε πιο
πολλά.» ανακοίνωσε η Celestyal, η οποία προσφέρει εξοικονόμηση έως και €1.171 το
άτομο, σε επιλεγμένα δρομολόγια του 2023.

Η προσφορά, η οποία ισχύει για νέες κρατήσεις που θα πραγματοποιηθούν 
από τώρα έως τις 28 Φεβρουαρίου 2023, περιλαμβάνει:

• Την κρουαζιέρα 3 διανυκτερεύσεων «Εικόνες του Αιγαίου» που ξεκινάει από την
Αθήνα και επισκέπτεται τη Μύκονο, την Αρχαία Έφεσο, την Πάτμο, το Ηράκλειο και
τη Σαντορίνη. Επιλέξτε από κρουαζιέρες που αναχωρούν τον Μάρτιο, τον Απρίλιο,
τον Οκτώβριο και τον Νοέμβριο του 2023. Οι προσφορές ξεκινούν από €299 το
άτομο, μία εξοικονόμηση της τάξεως των €461 το άτομο.

• Την κρουαζιέρα 4 διανυκτερεύσεων «Εικόνες του Αιγαίου» που ξεκινάει από την
Αθήνα και επισκέπτεται την Μύκονο, την Αρχαία Έφεσο, την Πάτμο, τη Ρόδο, το
Ηράκλειο και τη Σαντορίνη. Επιλέξτε από κρουαζιέρες που αναχωρούν τον Μάρτιο
και το Νοέμβριο του 2023. Οι προσφορές ξεκινούν από €399 το άτομο, μία
εξοικονόμηση της τάξεως των €571 το άτομο.

• Την κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» που ξεκινάει από την
Αθήνα και επισκέπτεται την Θεσσαλονίκη, την Αρχαία Έφεσο, το Ηράκλειο, τη
Σαντορίνη, τη Μύκονο και τη Μήλο. Επιλέξτε από κρουαζιέρες που αναχωρούν από
τον Απρίλιο του 2023 με προσφορές που ξεκινούν από €599 το άτομο, μία
εξοικονόμηση της τάξεως των €881 το άτομο.

• Την Χριστουγεννιάτικη κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων που ξεκινάει από την
Αθήνα και επισκέπτεται τη Θεσσαλονίκη, τη Σμύρνη, την Κρήτη, την Αττάλεια, τη
Λεμεσό, την Αλεξάνδρεια, και τη Χάιφα στο Ισραήλ, όπου και παραμένει την
παραμονή και ανήμερα τα Χριστούγεννα. Επιλέξτε από κρουαζιέρες που αναχωρούν
στις 16 Δεκεμβρίου 2023. Οι προσφορές ξεκινούν από €1.169 το άτομο, μία
εξοικονόμηση της τάξεως των €961 το άτομο.

• Τη Χριστουγεννιάτικη και Πρωτοχρονιάτικη κρουαζιέρα 19 διανυκτερεύσεων «που
ξεκινάει από την Αθήνα και επισκέπτεται τη Θεσσαλονίκη, τη Σμύρνη, την Κρήτη, την
Αττάλεια, τη Λεμεσό, την Αλεξάνδρεια, τη Χάιφα, όπου και παραμένει την παραμονή



και ανήμερα των Χριστουγέννων, συνεχίζοντας για το Ηράκλειο, τη Ρόδο, την Αρχαία
Έφεσο, την Κωνσταντινούπολη, όπου παραμένει για την παραμονή Πρωτοχρονιάς και
συνεχίζει για το Βόλο. Οι προσφορές ξεκινούν από €1.989 το άτομο, μία
εξοικονόμηση της τάξεως των €1.171 το άτομο.

Αυτά είναι μόνο μερικές από τις πιο δημοφιλείς κρουαζιέρες της Celestyal 
με τις χαμηλότερες τιμές που διατίθενται μόνο σε επιλεγμένες ημερομηνίες,
οπότε οι επισκέπτες ενθαρρύνονται να κάνουν εγκαίρως την κράτησή τους, ώστε να
μην δυσαρεστηθούν σε περίπτωση που δεν προλάβουν.

Η τιμή, η οποία ισχύει για τις νέες, μεμονωμένες κρατήσεις, που θα
πραγματοποιηθούν από τώρα έως τις 28 Φεβρουαρίου 2023, περιλαμβάνει γεύματα
στο πλοίο και επιλεγμένα ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων, ψυχαγωγία,
καθημερινές δραστηριότητες, λιμενικά τέλη και φιλοδωρήματα. Περιλαμβάνει,
επίσης, έκπτωση €75 ανά άτομο για προκράτηση εκδρομών.

Οι προσφορές της Celestyal προσφέρουν ακόμα μεγαλύτερη αξία στις οικογένειες, με
την δωρεάν συμμετοχή των παιδιών για έναν σημαντικό αριθμό δρομολογίων του
2023 για τις κρουαζιέρες 3 και 4 διανυκτερεύσεων «Εικόνες του Αιγαίου» καθώς και
για τις κρουαζιέρες 7 διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο», «Εκλεκτό Αιγαίο» και
«Τρεις Ήπειροι».

Η προσφορά περιλαμβάνει επίσης εξοικονόμηση 100% στο ναύλο της 
κρουαζιέρας για μέχρι δύο παιδιά (έως 11 ετών), που θα μοιραστούν την ίδια
καμπίνα με δύο ενήλικες ταξιδιώτες. Τα λιμενικά τέλη και οι φόροι χρεώνονται
επιπλέον. Συμπληρωματικά, όποιος προχωρήσει σε κράτηση κάποιας από τις
επιλεγμένες κρουαζιέρες, θα πληρώσει χαμηλή προκαταβολή μόνο €125 ανά καμπίνα.


